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ПЕРЕДМОВА 
Економіка підприємства як навчальний курс є системою знань про закони, 

закономірності і правила взаємовідносин підприємства з іншими суб’єктами 
ринку, використання на підприємстві різних форм господарювання певних, 
суворо обмежених ресурсів для випуску корисної продукції (робіт і послуг) і 
розподілу її серед споживача. 

Наука економіка підприємства вивчає середовище господарювання 
підприємств, основи управління підприємством, поведінку підприємства на 
ринку, ресурсне забезпечення підприємства, визначає напрями підвищення 
якості продукції, шляхи впливу на результативність виробництва. Формулює 
направленість інновацій та їх економічну оцінку, а також ефективність реалізації 
нових інвестиційних проектів, впровадження нової техніки і обладнання, маючи 
за мету – критерій максимізації доходу. Вказана наука, розкриває сутність 
прибутку як економічної категорії, методику його визначення на різних стадіях 
формування, а також процес розподілу доходу підприємства, дає можливість 
оцінити конкурентоспроможність підприємства в сучасних умовах. 

Метою курсу виступає формування уявлення про економічні засади 
функціонування підприємств різних форм господарювання в сучасних умовах.  

Предметом є економічний механізм формування підприємства, його 
функціонування в ринкових умовах з максимально можливим використання 
наявного ресурсного потенціалу з метою оптимізації економічних результатів 
діяльності. 

Завданням курсу є засвоєння основних понять та категорій; оволодіння 
навичками дослідження взаємовідносин підприємства з іншими суб’єктами 
господарювання, формування здатності до здійснення розрахунків 
результативності використання ресурсного забезпечення підприємства, 
економічних показників ефективності його діяльності в ринкових умовах. 

В процесі засвоєння дисципліни здобувачі набувають загальні та фахові 
компетентності щодо здатності застосовувати отримані знання в практичних 
ситуаціях, виявляти ініціативу та підприємливість, діяти відповідно і свідомо в 
умовах, що склались, критично осмислювати теоретичні засади підприємницької 
діяльності, обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 
обґрунтування рішень щодо створення та функціонування підприємницьких 
структур.  

Відповідно до встановлених компетентностей в процесі засвоєння 
дисципліни «Економіка підприємства» здобувачі отримають програмні 
результати навчання, а саме демонстрування базових й структурованих знань у 
сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого 
використання на практиці; володіння методами та інструментарієм для 
обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування 
підприємницьких, торговельних і біржових структур; вміння вирішувати 
професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та 
біржових структур і розв’язання проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням 
зовнішніх та внутрішніх впливів; наявність знань щодо вимог до діяльності за 
спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, 
її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. 

У навчальному посібнику наведені основні засади функціонування 
діяльності підприємства; склад, характеристика ресурсів підприємства та 
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показники ефективності їх використання; сутність, принципи організації оплати 
праці, методи вимірювання та фактори зростання продуктивності праці; 
характеристику та класифікацію витрат підприємства, їх групування за статтями; 
сутність і види прибутку та механізм визначення ефективності діяльності 
підприємства; поняття та умови проведення реструктуризації методичні підходи 
до оцінки передбанкрутного стану підприємств, процедуру ліквідації 
підприємства, шляхи подолання банкрутства. 

Даний навчальний посібник призначений для здобувачіввсіх форм 
навчання у закладах вищої освіти ІІI-IV рівнів акредитації, в навчальних планах 
яких передбачено вивчення курсу «Економіка підприємства». 

Посібник складається з 14 тем навчального курсу, що об’єднуються у 
розділи, які можуть бути взяті за основу при визначенні окремого модульного 
курсу. Для поглибленого засвоєння навчального матеріалу посібник вміщує 
значний обсяг теоретичних положень, прикладів розв’язання типових задач, 
завдань для самостійного розв’язання, питань для перевірки засвоєного 
матеріалу та список рекомендованої літератури. 

Навчальний посібник підготовлений авторським колективом у складі: 
кандидата економічних наук, доцента Лисак О.І. (теми 7,10,11,14),кандидата 
економічних наук, доцента Андрєєвої Л.О. (теми 1,2,3,4,12), кандидата 
економічних наук, доцента Болтянської Л.О.(теми 5,6,8,9,13). 
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